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PRODUCT SPECIFICATION

ITEM THE AIRSHOT PRO

MODEL NO. RM-DF23

VOLTAGE 220-240V~ 50-60Hz

WATTAGE 1600W

WEIGHT 444g

CORD LENGTH 3m



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING

DANGER: When using any electrical appliance, basic safety 
precautions should always be followed. Be especially cautious if 
children are present. As with most electrical appliances, electrical 
parts are electrically live even when the switch is off.

CAUTION HOT Surface:  Do not touch to avoid possible skin burns 
disconnect and lockout power and allow to cool before servicing

• Always unplug the appliance immediately after use.

• Only use the product for its intended purpose as described in 
this manual.

• The dryer is designed to operate ONLY with standard electrical 
outlets: 220-240V~ 50-60Hz

• Do not use this appliance with a voltage converter.

• Do not clean this appliance with thinner, gasoline, or alcohol.

• Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug, 
if it is not working properly, if it has been dropped or damaged, 
or if it has come in contact with water. If the cord is damaged, 
contact CLOUD NINE’s customer experience team.

• Do not reach for this appliance if it has fallen into water, unplug 
it immediately. 

• Keep the cord away from heated surfaces. Do not pull, twist, or 
wrap the cord around appliance.

• The product should never be left unattended when plugged in. 
Never use while drowsy.

• Do not insert anything into openings or place objects inside the 
dryer.

• Do not use outdoors, where aerosol (spray) products are being 
used, or where oxygen is being administered. 

• Do not block air openings or place near flammable 
objects/surfaces while hot. Store on heatproof surfaces.

• Do not place this appliance directly on any unsafe surfaces 
while it is hot or plugged in. Always place the appliance, on a 
heat-resistant, stable flat surface.



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING

• Burn hazard. Keep appliance out of reach from young children, 
particularly during use and cool down.

• When the appliance is connected to the power supply, never 
leave it unattended. If the supply cord is damaged, it must be 
replaced by the manufacturer, its service agent or similarly 
qualified persons in order to avoid a hazard.

• Always unplug the hairdryer immediately after use.

• This appliance can be used by children aged from 8 years and 
above and persons with reduced physical, sensory or mental 
capabilities or lack of experience and knowledge if they have 
been given supervision or instruction concerning use of the 
appliance in a safe way and understand the hazards involved. 
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user 
maintenance shall not be made by children without supervision.

• Children should be supervised to ensure that they do not play 
with the appliance.

• The installation of a residual current device with a rated 
residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in 
the electrical circuit supplying the bathroom. Ask your 
electrician for advice.When the hairdryer is used in a bathroom, 
unplug it after use since the proximity of water presents a 
hazard even when the hairdryer is switched off

• For additional protection, the installation of a residual current 
device (RCD) having a rated residual operating current not 
exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying 
the bathroom. Ask your installer for advice.

• The low voltage protection value of the product is about 
165V+5V, below the set protection voltage, the product will 
automatically shut down for protection and flash the first and 
third blue light prompt.

• The high voltage protection value is around 260V+5V ;When 
the set protection voltage is exceeded, the product 
automatically shuts down protection and flashes the first blue 
light.

This marking indicates that the product should not be disposed 
of with other household wastes. To prevent possible harm to 
the environment or human health from uncontrolled waste 
disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable 
reuse of material resources. 
To recycle your iron, please visit 
www.cloudninehair.com/recycle

WARNING: DO NOT USE THIS APPLIANCE NEAR 
WATER!   



INSTRUCTION FOR USE
READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING

1. Plug The Airshot Pro into an electrical outlet, press and 
hold the ON/OFF button until the LED lights appear.

2. To adjust the airflow. Press the airflow control button to 
select a gentle, medium or high airflow.

3. To adjust the temperature, press the temperature button  
to select a low, medium or high temperature. To switch to 
cool mode at any time, press and hold the temperature 
button.

4. To quickly blast hair dry, use without fixing the magnetic 
nozzle.

5. For precision drying, fix the nozzle provided.

6. For naturally curly or textured hair, fix the diffuser 
provided. Begin by drying the ends of your hair and 
gradually move up towards the root. Flip your hair upside 
down to achieve further volume at the roots.

7. Commence styling ensuring at all times the hair does not 
come into contact with the air inlet filter.

8. To turn the power off, simply press and hold the  power 
button for 1 second. 

9. Unplug The Airshot Pro from the mains electricity supply 
and allow to cool down completely before storing in a 
safe place.

10.The Airshot Pro includes a memory feature that stores your 
preferred settings for future use.

11. The Airshot Pro includes an automatic cleaning function, 
helping to maintain the health and efficiency of your 
product for longer. To use this feature, remove the 
magnetic filter and sponge carefully. Long press both the 
air speed and temperature button for 3s. This must be done 
within 10 seconds of plugging in your device.



WARRANTY INFORMATION

This product comes with a 12 month manufacturers warranty. In 
order to qualify for your extended manufacturers warranty you 
must activate it by registering your product online at www.cloud-
ninehair.com within 14 days from date of purchase. Our warranty 
doesn’t affect your consumer rights.

In the unlikely event that your product develops a fault, our 
warranty covers the repair or replacement of your product 
during your warranty period.

Please read this section carefully before you use your styling 
product. For full product information, styling hints, tips, and to 
register your product or for helpdesk information, visit 
www.cloudninehair.com

Should this product become defective during the warranty 
period, please visit www.cloudninehair.com or call our customer 
experience team to arrange a repair or replacement. You may be  
asked to provide a valid proof of purchase or gift receipt. If a 
replacement is offered, this does not extend the original 
warranty period.

This product is designed for domestic use only. Use by a 
professional stylist or in a professional environment will 
invalidate this guarantee.

This warranty does not apply should the defect or failure of the 
product be attributable to misuse, abuse, accident, act of God 
such as lightning, inobservance of manufacturer’s instructions on 
the part of the user. This warranty does not cover ordinary wear 
and tear in the product or its parts.  



PRODUCT FEATURES

Ceramic Coating
The filter has a ceramic coating to enable a final burst of 
infrared heat into the air for softer, smoother hair drying.

Temperature Control
4 temperature settings including a cool shot. The cool shot  
rapidly sets hair’s style in place, sealing it in with shine.

Eco Precision Motor

3M Power Cord
3m cable provides flexibility and freedom during styling.

Is designed to cut drying time by up to 50%, monitoring 
velocity to hyper-optimise the airflow at powerful speeds 
at a lower wattage for ultra-concentrated styling.

Magnetic Nozzle
The magnetic nozzle can be easily attached to the front of 
the dryer and rotated 360 degrees.

Di�user Attachment
The magnetic diffuser attachment uses it’s contoured 
fingers to define curly hair whilst adding volume.

Airflow Control
3 Airflow speed settings for styling versatility and precision. 

Automatic Cleaning Mode
Remove the magnetic filter and sponge carefully. Long press 
both the air speed and temperature button for 3s. This must 
be done within 10 seconds of plugging in your device.



TEMPERATURE

HIGH

MEDIUM

LOW

COOL AIR

FLOW

HIGH

MEDIUM

LOW

FAULT CAUSE SOLUTION

Airflow reduced
while using.

The product does not
operate.

Automatically shuts o� 
with the first and third

blue lights flashing.

Automatically shuts o� 
with the third blue light

flashing.
Over- voltage protection.

Under - voltage protection.

Make sure the product or mains 
cord is not defective, and the mains 

cord is properly connected to the
socket. The product is over heating.

The plug is loose.

The airflow inlet needs to
be cleaned.

Use the correct voltage.

Use the correct voltage.

Unplug the product and 
wait until it has completely

cooled before using.

Shut down and plug the 
appliance in again.

Clean the airflow inlet.



PRODUKTSPEZIFIKATION

ARTIKEL THE AIRSHOT PRO

MODELLNUMMER RM-DF23

SPANNUNG 220-240V~ 50-60Hz

WATTLEISTUNG 1600W

GEWICHT 444g

KABELLÄNGE 3m



WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN
LESEN SIE ALLE ANWEISUNGEN VOR DEM GEBRAUCH

GEFAHR: Bei der Verwendung von Elektrogeräten sollten stets 
grundlegende Sicherheitsvorkehrungen befolgt werden. Seien Sie 
besonders vorsichtig, wenn Kinder anwesend sind. Wie bei den meisten 
Elektrogeräten stehen elektrische Teile auch bei ausgeschaltetem 
Schalter unter Spannung.

VORSICHT HEISSE Oberfläche: Nicht berühren, um mögliche 
Hautverbrennungen zu vermeiden. Trennen und sperren Sie die 
Stromversorgung und lassen Sie sie abkühlen, bevor Sie 
Wartungsarbeiten durchführen

• Trennen Sie das Gerät immer sofort nach dem Gebrauch vom Netz.

• Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck, wie in 
dieser Anleitung beschrieben.

• Als zusätzlicher Schutz empfiehlt sich die Installation eines 
Fehlerstromschutzschalters (RCD) mit einem Nennfehlerstrom von 
höchstens 30 mA im Stromkreis, der das Badezimmer versorgt. 
Fragen Sie Ihren Installateur um Rat.

• Der Trockner ist NUR für den Betrieb mit Standardsteckdosen 
ausgelegt: 220–240 V~ 50-60 Hz

• Benutzen Sie dieses Gerät nicht mit einem Spannungswandler.

• Reinigen Sie dieses Gerät nicht mit Verdünner, Benzin oder Alkohol.

• Betreiben Sie dieses Gerät niemals, wenn das Kabel oder der 
Stecker beschädigt ist, wenn es nicht richtig funktioniert, wenn es 
heruntergefallen oder beschädigt ist oder wenn es mit Wasser in 
Berührung gekommen ist. Wenn das Kabel beschädigt ist, wenden 
Sie sich an das Kundendienst von CLOUD NINE.

• Greifen Sie nicht nach diesem Gerät, wenn es ins Wasser gefallen ist, 
sondern ziehen Sie sofort den Netzstecker.

• Halten Sie das Kabel von heißen Oberflächen fern. Ziehen, 
verdrehen oder wickeln Sie das Kabel nicht um das Gerät.

• Das Produkt sollte niemals unbeaufsichtigt gelassen werden, wenn 
es an das Stromnetz angeschlossen ist. Benutzen Sie es niemals, 
wenn Sie schläfrig sind.

• Führen Sie keine Gegenstände in die Öffnungen ein und legen Sie 
keine Gegenstände in den Trockner.

• Nicht im Freien verwenden, wo Aerosolprodukte (Sprays) 
verwendet oder Sauerstoff verabreicht wird.

• Blockieren Sie die Luftöffnungen nicht und platzieren Sie das Gerät 
nicht in der Nähe von brennbaren Gegenständen/Oberflächen, 
solange es heiß ist. Auf hitzebeständigen Oberflächen lagern.

• Stellen Sie dieses Gerät nicht direkt auf unsichere Oberflächen, 
solange es heiß oder an das Stromnetz angeschlossen ist. Stellen Sie 
das Gerät immer auf eine hitzebeständige, stabile, ebene Fläche.



WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN
LESEN SIE ALLE ANWEISUNGEN VOR DEM GEBRAUCH

• Verbrennungsgefahr. Bewahren Sie das Gerät vor allem während des 
Gebrauchs außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern auf und 
lassen Sie es abkühlen.

• Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt, wenn es an die 
Stromversorgung angeschlossen ist.

• Ziehen Sie den Haartrockner immer sofort nach Gebrauch aus der 
Steckdose.

• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von 
Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder mentalen 
Fähigkeiten oder einem Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt 
werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren 
Gebrauchs des Geräts unterwiesen wurden und die damit 
verbundenen Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät 
spielen. Reinigungs- und Wartungsarbeiten dürfen von Kindern nicht 
ohne Aufsicht durchgeführt werden.

• Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht 
mit dem Gerät spielen.

• Im Stromkreis des Badezimmers empfiehlt sich der Einbau eines 
Fehlerstromschutzschalters mit einem Bemessungsfehlerstrom von 
maximal 30 mA. Fragen Sie Ihren Elektriker um Rat.

• Wenn der Haartrockner in einem Badezimmer verwendet wird, ziehen 
Sie nach dem Gebrauch den Stecker, weil die Nähe von Wasser eine 
Gefahr darstellt, sogar wenn der Haartrockner ausgeschaltet ist.

• Als zusätzlicher Schutz empfiehlt sich die Installation eines 
Fehlerstromschutzschalters (RCD) mit einem Nennfehlerstrom von 
höchstens 30 mA im Stromkreis, der das Badezimmer versorgt. 
Fragen Sie Ihren Installateur um Rat.

• Der Niederspannungsschutzwert des Produkts beträgt etwa 
165V+5V. Unterhalb der eingestellten Schutzspannung schaltet sich 
das Produkt zum Schutz automatisch ab und blinkt mit der ersten und 
dritten blauen Lichtaufforderung.

• Der Hochspannungsschutzwert liegt bei etwa 260V+5V. Wenn die 
eingestellte Schutzspannung überschritten wird, schaltet das Produkt 
den Schutz automatisch ab und das erste blaue Licht blinkt.

Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass das Produkt nicht 
mit anderem Hausmüll entsorgt werden darf. Um mögliche 
Schäden für die Umwelt oder die menschliche Gesundheit durch 
unkontrollierte Abfallentsorgung zu vermeiden, recyceln Sie es 
verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Wiederverwendung 
von Materialressourcen zu fördern. 

ACHTUNG :  Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe 
von Badewannen, Duschen, Waschbecken oder anderen 
Behältern, die Wasser enthalten.



GEBRAUCHSANWEISUNG
LESEN SIE ALLE ANWEISUNGEN VOR DER VERWENDUNG

1. Schließen Sie den Airshot Pro an eine Steckdose an und halten Sie 
die Ein/Aus-Taste gedrückt, bis die LED-Leuchten aufleuchten 

2. Zum Einstellen des Luftstroms. Drücken Sie die 
Luftstrom-Steuertaste, um einen sanften, mittleren oder hohen 
Luftstrom auszuwählen.

3. Um die Temperatur einzustellen, drücken Sie die Temperaturtaste, 
um eine niedrige, mittlere oder hohe Temperatur auszuwählen. Um 
jederzeit in den Kühlmodus zu wechseln, halten Sie die 
Temperaturtaste gedrückt.

4. Um das Haar schnell zu trocknen, verwenden Sie es, ohne die 
Magnetdüse zu befestigen.

5. Für eine präzise Trocknung befestigen Sie die mitgelieferte Düse.

6. Für natürlich lockiges oder texturiertes Haar befestigen Sie den 
mitgelieferten Diffusor. Beginnen Sie mit dem Trocknen der 
Haarspitzen und gehen Sie dann schrittweise nach oben in 
Richtung der Haarwurzel vor. Drehen Sie Ihr Haar um, um mehr 
Volumen am Ansatz zu erzielen.

7. Beginnen Sie mit dem Styling und achten Sie darauf, dass die 
Haare zu keiner Zeit mit dem Lufteinlassfilter in Berührung 
kommen.

8. Um das Gerät auszuschalten, halten Sie einfach die Ein-/Aus-Taste 
1 Sekunde lang gedrückt.

9. Trennen Sie den Airshot Pro vom Stromnetz und lassen Sie ihn 
vollständig abkühlen, bevor Sie ihn an einem sicheren Ort 
aufbewahren.

10. Der Airshot Pro verfügt über eine Speicherfunktion, die Ihre 
bevorzugten Einstellungen für die zukünftige Verwendung 
speichert.

11. Der Airshot Pro verfügt über eine automatische 
Reinigungsfunktion, die dazu beiträgt, die Gesundheit und Effizienz 
Ihres Produkts länger zu erhalten. Um diese Funktion zu nutzen, 
entfernen Sie vorsichtig den Magnetfilter und den Schwamm. 
Drücken Sie 3 Sekunden lang sowohl die Luftgeschwindigkeits- als 
auch die Temperaturtaste. Dies muss innerhalb von 10 Sekunden 
nach dem Anschließen Ihres Geräts erfolgen.



GARANTIE INFORMATIONEN

Dieses Produkt wird mit einer 12-monatigen Herstellergarantie geliefert. 
Um sich für Ihre erweiterte Garantie zu qualifizieren, müssen Sie sie 
aktivieren, indem Sie Ihr Produkt innerhalb von 14 Tagen ab Kaufdatum 
online unter www.cloudninehair.de (oder auf der Website, die am Ende 
dieses Handbuchs angegeben ist) registrieren. Unsere Garantie schränkt 
Ihre Verbraucherrechte nicht ein.

Sie haben Anspruch auf Ersatz oder Rückerstattung im Falle eines 
schwerwiegenden Fehlers und auf Entschädigung für jeden anderen 
vernünftigerweise vorhersehbaren Verlust oder Schaden. Sie haben auch 
Anspruch auf Reparatur oder Ersatz des Produkts, wenn es nicht von 
akzeptabler Qualität ist und es sich nicht um einen schwerwiegenden 
Fehler handelt.

Bitte lesen Sie diesen Abschnitt sorgfältig durch, bevor Sie Ihr neues 
Stylingprodukt verwenden. Für vollständige Produktinformationen, 
Stylingtipps, Tipps und zur Registrierung Ihres Produkts oder für 
Helpdesk-Informationen besuchen sie www.cloudninehair.de

Wenn dieses Produkt während der Garantiezeit defekt wird, besuchen 
Sie bitte unsere Website oder senden Sie eine E-Mail an unseren 
Kundendienst, um eine Reparatur oder einen Ersatz zu arrangieren. Sie 
könnten aufgefordert werden, einen gültigen Kaufnachweis oder eine 
Geschenkquittung vorzulegen. Falls ein Ersatz angeboten wird, 
beachten Sie bitte, dass die ursprüngliche Garantiezeit dadurch nicht 
verlängert wird.

Dieses Produkt ist nur für den Hausgebrauch bestimmt. Die Verwendung 
durch einen professionellen Stylisten oder in einem professionellen Umfeld 
führt zum Erlöschen dieser Garantie.

Diese Garantie gilt nicht, wenn der Defekt oder das Versagen des Produkts 
auf Missbrauch, Unfall,  höhere Gewalt wie Blitzschlage oder 
Nichtbeachtung der Herstelleranweisungen durch den Benutzer 
zurückzuführen ist. Diese Garantie gilt nicht für normale Abnutzung des 
Produkts oder seiner Teile.



PRODUKTEIGENSCHAFTEN
Keramik-Beschichtung
Der Filter ist mit einer Keramikbeschichtung versehen, die 
einen letzten Stoß Infrarotwärme in die Luft abgibt, um das 
Haar weicher und geschmeidiger zu trocknen.

Eco-Präzisionsmotor
Der Eco-Präzisionsmotor wurde entwickelt, um die 
Trocknungszeit um bis zu 50% zu verkürzen. Er überwacht 
die Geschwindigkeit, um den Luftstrom mit hoher 
Geschwindigkeit und geringerer Wattzahl zu optimieren - 
für ein besonders konzentriertes Styling.

Die Düse kann in 45°-Schritten gedreht und arretiert 
werden - für maximale Flexibilität beim Stylen.

3M-Netzkabel
Das 3 m lange Kabel bietet Flexibilität und Freiheit 
während des Stylings.

Di�usor-Aufsatz
Der magnetische Diffusoraufsatz definiert mit seinen 
konturierten Spitzen, um lockiges Haar zu definieren und 
ihm Volumen zu verleihen.

Luftstromsteuerung
3 Luftstromgeschwindigkeitsstufen für vielseitiges und 
präzises Styling.

Temperaturregelung
4 Temperatureinstellungen, einschließlich eines Cool-Shot. 
Das Cool-Shot fixiert die Frisur schnell und versiegelt sie mit 
Glanz.

Magnetische Düse

Automatischer Reinigungsmodus
Entfernen Sie vorsichtig den Magnetfilter und den 
Schwamm. Drücken Sie 3 Sekunden lang sowohl die 
Luftgeschwindigkeits- als auch die Temperaturtaste. Dies 
muss innerhalb von 10 Sekunden nach dem Anschließen 
Ihres Geräts erfolgen.



TEMPERATUR

HOHE

MITTEL

NIEDRIEGE

KALTE LUFT

LUFTSTROM STÄRKE

HOCH

MITTEL

SANFT

FEHLER LÖSUNG

Luftstrom reduziert
während der Benutzung.

Das Produkt
funktioniert nicht. 

Schaltet sich automatisch
aus wenn die erste und

dritte blaue Lichter blinken.

Schaltet sich automatisch
aus mit dem dritten
blauen Licht blinkt.

Überspannungsschutz.

Unterspannungsschutz.

Vergewissern Sie sich, dass das Produkt oder
das Netzkabel Kabel nicht defekt ist und das

Netzkabel 
Netzkabel richtig an die Steckdose

Steckdose angeschlossen ist. 
Das Gerät ist überhitzt

Der Stecker ist lose

Der Luftstromeinlass muss
gereinigt werden.

Verwenden Sie die richtige
Spannung.

URSACHE

Schalten Sie das Gerät aus 
und stecken Sie es wieder ein.

Reinigen Sie den 
Luftstromeinlass.

Ziehen Sie den Stecker des 
Geräts und 

warten Sie, bis es vollständig
abkühlen, bevor Sie es benutzen.

Verwenden Sie die richtige
Spannung.



SPECIFICHE DEL PRODOTTO

ARTICOLO THE AIRSHOT PRO

MODELLO N. RM-DF23

TENSIONE 220-240V~ 50-60Hz

POTENZA 1600W

PESO 444g

LUNGHEZZA CORDA 3m



IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA
LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO

PERICOLO: Quando si utilizza qualsiasi apparecchio elettrico, devono 
essere sempre seguite le precauzioni di sicurezza di base. Sii 
particolarmente cauto se sono presenti bambini. Come con la 
maggior parte degli apparecchi elettrici, le parti elettriche sono 
elettricamente attive anche quando sono spente.

ATTENZIONE Superficie calda. Non toccare per evitare possibili 
ustioni cutanee. Scollegare e isolare l'alimentazione e lasciare 
raffreddare prima di effettuare la manutenzione.

• Scollegare sempre la spina dell’apparecchio subito dopo l’utilizzo.

• Utilizzare il prodotto solo per lo scopo previsto come descritto in 
questo manuale. 

• L’asciugacapelli è progettato per funzionare SOLO con prese 
elettriche standard: 220-240V a 50-60Hz. 

• Non utilizzare questo apparecchio con un convertitore di tensione. 

• Non pulire l'apparecchio con diluenti, benzina o alcol. 

• Non utilizzare mai questo apparecchio se il cavo o la spina sono 
danneggiati, se non funziona correttamente, se è caduto o è stato 
danneggiato o se è entrato in contatto con l'acqua. Se il cavo è 
danneggiato, contattare il servizio clienti di CLOUD NINE.

• Non afferrare l'apparecchio se è caduto in acqua, staccare 
immediatamente la spina. 

• Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito 
dal produttore, dal suo agente di servizio o da persone altrettanto 
qualificate al fine di evitare pericoli.

• Tenere il cavo lontano da superfici riscaldate. Non tirare, torcere o 
avvolgere il cavo attorno all'apparecchio.

• Il prodotto non dovrebbe mai essere lasciato incustodito quando è 
collegato. Non usare mai mentre si è assonnati.

• Non inserire nulla nelle aperture o posizionare oggetti all’interno 
dell’asciugacapelli. 

• Non utilizzare all'aperto, dove vengono utilizzati prodotti aerosol 
(spray) o dove viene somministrato ossigeno. 

• Non bloccare le aperture d'aria o posizionarle vicino a oggetti/ 
superfici infiammabili mentre sono calde. Conservare su superfici 
resistenti al calore. 

• Non collocare l'apparecchio direttamente su superfici pericolose 
quando è caldo o collegato alla rete elettrica. Posizionarlo sempre 
su una superficie piana stabile e resistente al calore.



IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA 
LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO

• Pericolo di ustioni. Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei 
bambini, in particolare durante l'uso e il raffreddamento. 

• Quando l'apparecchio è collegato all'alimentazione, non lasciarlo 
mai incustodito.

• Scollegare sempre l’asciugacapelli subito dopo l'uso.

• Questo elettrodomestico può essere utilizzato da bambini di età 
superiore a 8 anni e da persone con capacità fisiche, sensoriali o 
mentali ridotte o mancanza di esperienza e conoscenza, a 
condizione che siano supervisionati o istruiti sull'uso sicuro 
dell'elettrodomestico e comprendano i rischi coinvolti. I bambini 
non devono giocare con l'elettrodomestico. La pulizia e la 
manutenzione da parte dell'utente non devono essere effettuate 
da bambini senza supervisione.

• I bambini devono essere sorvegliati per evitare che giochino con 
l'apparecchio.

• È consigliabile installare nel circuito elettrico che alimenta il 
bagno un interruttore differenziale con una corrente residua 
nominale di funzionamento non superiore a 30 mA. Chiedere 
consiglio al proprio elettricista.

• Quando si utilizza l'asciugacapelli in un bagno, scollegarlo dopo 
l'utilizzo poiché la presenza di acqua rappresenta un pericolo 
anche quando questo è spento.

• Per una protezione aggiuntiva, è consigliabile installare un 
dispositivo di corrente residua (RCD) con una corrente residua 
nominale di funzionamento non superiore a 30 mA nel circuito 
elettrico che alimenta il bagno. Chiedi consiglio al tuo installatore.

• Il valore di protezione per la bassa tensione del prodotto è di 
circa 165V+5V, al di sotto della tensione di protezione impostata, 
il prodotto si spegnerà automaticamente per protezione e 
lampeggerà il primo e il terzo segnale luminoso blu come avviso.

• Il valore di protezione per l'alta tensione è di circa 260V+5V; 
quando viene superata la tensione di protezione impostata, il 
prodotto si spegne automaticamente per protezione e lampeggia 
il primo segnale luminoso blu.

Questa marcatura indica che il prodotto non deve essere 
smaltito con altri rifiuti domestici. Previeni possibili danni 
all'ambiente o alla salute umana da smaltimento incontrollato di 
rifiuti, ricicla il tuo prodotto responsabilmente per promuovere 
il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali. 

ATTENZIONE: NON UTILIZZARE QUESTO APPARECCHIO 
IN PROSSIMITÀ DI ACQUA!



ISTRUZIONI PER L'USO
LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL’UTILIZZO

1. Collegare l'Airshot Pro a una presa di corrente e tenere 
premuto il pulsante ON/OFF fino alla comparsa delle luci LED. 

2. Per regolare il flusso d'aria. Premere il pulsante di controllo 
dello stesso per selezionare un flusso d'aria delicato, medio o 
alto.

3. Per regolare la temperatura, premere il pulsante della 
temperatura per selezionare una temperatura bassa, media o 
alta. Per passare alla modalità fredda in qualsiasi momento, 
tenere premuto il pulsante della temperatura. 

4. Per asciugare rapidamente i capelli, utilizzare l'asciugacapelli 
senza fissare il beccuccio magnetico.

5. Per un'asciugatura di precisione, fissare il beccuccio in 
dotazione.

6. Per i capelli naturalmente ricci o strutturati, fissare il diffusore in 
dotazione. Iniziare ad asciugare le punte dei capelli e risalire 
gradualmente verso la radice. Capovolgere i capelli per 
ottenere ulteriore volume alle radici.

7. Iniziare la messa in piega assicurandosi che i capelli non entrino 
mai in contatto con il filtro di ingresso dell'aria.

8. Per spegnere l'apparecchio, è sufficiente tenere premuto il 
pulsante di accensione per 1 secondo. 

9. Scollegare l’Airshot Pro dalla rete elettrica e lasciarlo 
raffreddare completamente prima di riporlo in un luogo sicuro.

10. L'Airshot Pro include una funzione di memoria che permette di 
salvare le impostazioni preferite per un utilizzo futuro.

11. L'Airshot Pro include una funzione di pulizia automatica che 
contribuisce a mantenere più a lungo la salute e l'efficienza del 
prodotto. Per utilizzare questa funzione, rimuovere con cura il 
filtro magnetico e la spugna. Premere a lungo per 3s sia il 
pulsante della velocità dell'aria che quello della temperatura. 
Questa operazione deve essere eseguita entro 10 secondi 
dall'inserimento del dispositivo.



INFORMAZIONI SULLA GARANZIA

Questo prodotto viene fornito con una garanzia del produttore di 12 
mesi. Per poter usufruire dell'estensione della garanzia del 
produttore, è necessario attivarla registrando il prodotto online sul 
sito www.cloudninehair.it entro 14 giorni dalla data di acquisto. La 
nostra garanzia non pregiudica i diritti dei consumatori.

Nell'improbabile caso in cui il prodotto si guasti, la nostra garanzia 
copre la riparazione o la sostituzione del prodotto durante il periodo 
della suddetta.

Leggere attentamente questa sezione prima di utilizzare il prodotto 
per lo styling. Per informazioni complete sul prodotto, suggerimenti 
e consigli sullo styling e per registrare il prodotto o per informazioni 
sull'helpdesk, visitare il sito www.cloudninehair.it 

Se il prodotto dovesse risultare difettoso durante il periodo di 
garanzia, visitare il sito www.cloudninehair.it o chiamare il nostro 
team di assistenza clienti per organizzare una riparazione o una 
sostituzione. Potrebbe essere richiesto di fornire una prova 
d'acquisto valida o una ricevuta di acquisto. L'eventuale sostituzione 
non prolunga il periodo di garanzia originale.

Questo prodotto è progettato solo per uso domestico. L'uso da 
parte di uno stilista professionista o in un ambiente professionale 
invalida la garanzia.

La presente garanzia non si applica nel caso in cui il difetto o il 
guasto del prodotto sia attribuibile a uso improprio, abuso, 
incidente, cause di forza maggiore quali fulmini, inosservanza delle 
istruzioni del produttore da parte dell'utente. La presente garanzia 
non copre l'usura ordinaria del prodotto o delle sue parti.



CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO
Rivestimento in ceramica
Il filtro è dotato di un rivestimento in ceramica per 
consentire un'ultima scarica di calore a infrarossi nell'aria 
per un'asciugatura dei capelli più morbida e liscia.

Motore Eco Precision

Cavo di Alimentazione da 3 m
Il cavo da 3 metri o�re flessibilità e libertà durante lo 
styling.

È progettato per ridurre il tempo di asciugatura fino al 
50%, monitorando la velocità per ottimizzare al massimo il 
flusso d'aria a velocità elevate con una potenza inferiore 
per uno styling ultra-concentrato.

Beccuccio magnetico 
Il beccuccio magnetico può essere facilmente fissato alla 
parte anteriore dell'asciugacapelli e ruotato di 360 gradi.

Attacco per il di�usore
Il di�usore magnetico utilizza le sue dita sagomate per 
definire i capelli ricci aggiungendo volume.

Controllo del flusso d'aria
3 impostazioni di velocità del flusso d'aria per la versatilità 
e la precisione dello styling. 

Controllo della temperatura
4 impostazioni di temperatura, compresa una modalità di 
ra�reddamento rapido. Il getto d’aria fredda fissa 
rapidamente l'acconciatura, sigillandola con la sua lucentezza.

Modalità di pulizia automatica
Rimuovere con cura il filtro magnetico e la spugna. 
Premere a lungo per 3s sia il pulsante della velocità 
dell'aria che quello della temperatura. Questa operazione 
deve essere eseguita entro 10 secondi dall'inserimento del 
dispositivo.



TEMPERATURA

ALTA

MEDIA

BASSA

ARIA FREDDA

FLUSSO

ALTO

MEDIO

BASSO

DIFETTO CAUSA SOLUZIONE

Il flusso d’aria si riduce
durante l’utilizzo.

Il prodotto non funziona.

Si spegne automaticamente
quando la terza spia blu

lampeggia.
Protezione da sovratensione.

Protezione da sottotensione.

Il cavo è allentato.

L’ingresso del flusso d’aria
deve essere pulito.

Utilizzare la tensione corretta.

Utilizzare la tensione corretta.

Scollegare il prodotto e
attendere che si ra�reddi

completamente
prima di utilizzarlo.

Assicurarsi che il prodotto o il cavo non siano difettosi e 
che il cavo di alimentazione sia collegato correttamente 

alla presa. Il prodotto si riscalda eccessivamente.

Spegnere e ricollegare 
l’apparecchio.

Pulire l’ingresso del 
flusso d’aria.

Si spegne automaticamente
quando la prima e la terza

spia blu lampeggiano.



مواصفات ا�نتج

AIRSHOT PRO مجفف الشعر

RM-DF23

220 - 240 فولت~ 50-60 ه�تز

1600 وات

444 جم

3m

الصنف

موديل رقم

الجهد الكهربا�

القوة الكهربائية

الوزن

طول السلك



تعلي�ت س�مة هامة
يرجى قراءة كل التعلي�ت قبل ا�ستخدام

خطر: عند استخدام أي جهاز كهربا�، يجب دا�اً اتباع احتياطات الس�مة ا�ساسية. يرجى الحذر � 
سي¨ © وجود أطفال. وك¨ هو الحال مع معظم ا�جهزة الكهربائية، فإن ا�جزاء الكهربائية تعمل 

بالكهرباء حتى عندما يكون ا°فتاح © وضع إيقاف التشغيل.

تحذير بشأن سخونة السطح: � تلمس السطح الساخن. لتجنب ا³صابة ا°حتملة بالحروق الجلدية، 
افصل الطاقة وأوقف التشغيل ودع الجهاز ي¹د قبل ا�ستخدام

افصل الجهاز دا�اً عن الكهرباء بعد ا�ستخدام فورًا.•

� تستخدم ا°نتج إ� للغرض ا°قصود ك¨ هو موضح © هذا الدليل.•

تم تصميم مجفف الشعر للعمل فقط مع منافذ التيار الكهربا� القياسية: 220 - 240 فولت~ •
50-60 ه�تز

� تستخدم هذا الجهاز مع محول الجهد الكهربا�.•

� تنظف هذا الجهاز باستخدام الت¾ أو البنزين أو الكحول.•

� تقم بتشغيل هذا الجهاز مطلقًا إذا كان به سلك أو قابس تالف أو إذا كان � يعمل بشكل •
صحيح أو إذا سقط أو تعرض للتلف أو إذا �مس ا°اء. © حال تلف السلك، يرُجى ا�تصال 

.CLOUD NINE © بفريق تجربة العم�ء

� Äسك هذا الجهاز إذا سقط © ا°اء، وافصله عن التيار الكهربا� عÃ الفور.•

يرُجى إبعاد السلك عن ا�سطح الساخنة. � تشد السلك أو تلويه أو تلفه حول الجهاز.•

يجب عدم ترك ا°نتج مطلقًا من دون مراقبة عند توصيله بالكهرباء. � تستخدمه مطلقًا عند •
الشعور بالنعاس.

يجب عدم إدخال أي Èء © الفتحات أو وضع أشياء داخل مجفف الشعر.•

� تستخدمه © ا�جواء الخارجية أو حيث يتم استخدام منتجات ا�يروسول (الرذاذ) •
.Êأو © ا�ماكن التي يتم فيها إعطاء ا�كسج

تجنب سد فتحات الهواء أو وضعه بالقرب من ا�شياء/ا�سطح القابلة ل�شتعال بين¨ •
هو ساخن. قم بتخزينه عÃ ا�سطح ا°ضادة للحرارة.

� تضع هذا الجهاز مباÐة عÃ أي أسطح غ� آمنة عندما يكون ساخنًا أو موصو�ً بالتيار •
الكهربا�. ضع الجهاز دا�اً عÃ سطح مستوٍ وثابت ومقاوم للحرارة.



تعلي�ت س�مة هامة
يرجى قراءة كل التعلي�ت قبل ا�ستخدام

خطر ا³صابة بالحروق. أبعد الجهاز عن متناول ا�طفال الصغار، � سي¨ أثناء •
ا�ستخدام والت¹يد.

� تÔك الجهاز من دون رقابة مطلقًا عندما يكون متص�ً Óصدر الكهرباء. © حال تلف سلك ا³مداد، •
يجب استبداله من قبل الØكة ا°صنّعة أو وكيل الخدمة التابع لها أو أشخاص مؤهلÊ بشكل م¨ثل 

لتجنب ا°خاطر.

افصل مجفف الشعر دا�اً بعد ا�ستخدام مباÐة.•

Úكن لÙطفال الذين تÔاوح أع¨رهم بÊ 8 أعوام وما فوق وا�شخاص الذين يعانون من ضعف القدرات •
الجسدية أو الحسية أو العقلية أو نقص الخ¹ة وا°عرفة استخدام هذا الجهاز إذا تم منحهم اÐ³اف أو 

التعلي¨ت ا°تعلقة باستخدامه بطريقة آمنة وفهم ا°خاطر ا°تضمنة. ينبغي أ� يلعب ا�طفال بهذا الجهاز. 
� يجوز لÙطفال تنظيف الجهاز أو إجراء صيانة ا°ستخدم دون إÐاف.

تجب مراقبة ا�طفال للتأكد من أنهم � يلعبون بالجهاز.•

ينُصح بÔكيب جهاز تيار متبقٍ بتيار تشغيل متبقٍ مقدر � يتجاوز 30 ملÜ أمب� © الدائرة الكهربائية •
التي تزود الح¨م بالكهرباء. استØ الفني الكهربا�. عند استخدام مجفف الشعر © الح¨م، افصله عن 

التيار بعد ا�ستخدام �ن قربه من ا°اء يشكل خطرًا حتى عند إيقاف تشغيل مجفف الشعر

°زيد من الح¨ية، ينُصح بÔكيب جهاز تيار متبقٍ (RCD) بتيار تشغيل متبقي مقدر � يتجاوز •
30 ملÜ أمب� © الدائرة الكهربائية التي تزود الح¨م بالكهرباء. استØ فني الÔكيب.

تبلغ قيمة الح¨ية من الجهد ا°نخفض للمنتج 165 فولت + 5 فولت تقريبًا، أقل من جهد الح¨ية •
ا°حدد، سيتم إيقاف تشغيل ا°نتج تلقائيًا للح¨ية وسيبدأ وميض الضوء ا�زرق ا�ول والثالث.

تبلغ قيمة الح¨ية من الجهد العاá 260 فولت + 5 فولت تقريبًا؛ عندما يتم تجاوز جهد الح¨ية •
ا°حدد، يقوم ا°نتج تلقائيًا بإيقاف الح¨ية ويومض الضوء ا�زرق ا�ول.

تش� هذه الع�مة إä أنه � ينبغي التخلص من ا°نتج مع النفايات ا°نزلية ا�خرى. °نع اâ³ار 
ا°حتمل بالبيئة أو صحة ا³نسان بسبب التخلص غ� الخاضع للرقابة من النفايات، أعد تدويرها 

بطريقة مسؤولة لتعزيز إعادة ا�ستخدام ا°ستدامة للموارد ا°ادية.
 çوÔ³عادة تدوير مكواتك، ترُجى زيارة ا°وقع ا³لك

www.cloudninehair.com/recycle

تحذير: � يسُتخدم هذا الجهاز بالقرب من ا°اء!



تعلي�ت ا�ستخدام
يرجى قراءة كل التعلي�ت قبل ا�ستخدام

قم بتوصيل مجفف الشعر Ó Airshot Proنفذ كهربا�، واضغط مع ا�ستمرار عÃ زر 1.
.LED التشغيل/إيقاف التشغيل حتى تظهر أضواء

لضبط تدفق الهواء، اضغط عÃ زر التحكم © تدفق الهواء لتحديد تدفق هواء لطيف أو 2.
متوسط أو مرتفع.

لضبط درجة الحرارة، اضغط عÃ زر درجة الحرارة �ختيار درجة حرارة منخفضة أو 3.
متوسطة أو عالية. للتبديل إä الوضع البارد © أي وقت، اضغط مع ا�ستمرار عÃ زر 

درجة الحرارة.

لتجفيف الشعر بèعة، استخدم ا°جفف من دون تثبيت الفوهة ا°غناطيسية.4.

للتجفيف الدقيق، قم بتثبيت الفوهة ا°توفرة.5.

للحصول عÃ شعر مجعد أو ذي ملمس طبيعي، ثبّت ا°وزع ا°رفق. ابدأ بتجفيف أطراف 6.
شعرك ثم تحرك تدريجيًا نحو الجذور. اقلب شعرك رأسًا عÃ عقب للحصول عÃ حجم 

إضا© عند الجذور.

.7 Ôابدأ التصفيف مع التأكد © جميع ا�وقات من عدم م�مسة الشعر لفل
مدخل الهواء.

³يقاف تشغيل الطاقة، ما عليك سوى الضغط مع ا�ستمرار عÃ زر الطاقة °دة 8.
ثانية واحدة.

افصل Airshot Pro عن التيار الكهربا� واتركه حتى ي¹د Äامًا قبل تخزينه © 9.
مكان آمن.

يتضمن Airshot Pro ميزة الذاكرة التي تخزن إعداداتك ا°فضلة �ستخدامها 10.
© ا°ستقبل.

يتضمن Airshot Pro وظيفة التنظيف التلقا�، ما يساعد عÃ الحفاظ عÃ صحة منتجك 11.
وكفاءته لفÔة أطول. �ستخدام هذه ا°يزة، قم بإزالة الفلÔ ا°غناطيë وا³سفنجة بعناية. 
اضغط لفÔة طويلة عÃ زر ìعة الهواء ودرجة الحرارة °دة 3 ثوانٍ. يجب أن يتم ذلك 

خ�ل 10 ثوانٍ من توصيل جهازك.



معلومات الض�ن

يأí هذا ا°نتج مع ض¨ن الØكة ا°صنّعة °دة 12 شهرًا. للتأهل من أجل الحصول عÃ ض¨ن 
 çوÔا°وقع ا³لك Ãنت عÔكة ا°صنّعة ا°متد، يجب تفعيله عن طريق تسجيل منتجك ع¹ ا³نØال

www.cloudninehair.com © غضون 14 يومًا من تاريخ الØاء. � يؤثر ض¨ننا © حقوق 
ا°ستهلك الخاصة بك.

© حالة حدوث خطأ غ� متوقع © منتجك، يغطي الض¨ن الخاص بك إص�ح ا°نتج أو استبداله 
خ�ل فÔة الض¨ن.

يرجى قراءة هذا القسم بعناية قبل استخدام منتج التصفيف الخاص بك. للحصول عÃ معلومات 
كاملة عن ا°نتج ونصائح التصفيف وا³رشادات ولتسجيل منتجك أو للحصول عÃ معلومات مكتب 

www.cloudninehair.com çوÔا°ساعدة، يرجى زيارة ا°وقع ا³لك

 çوÔة الض¨ن، ترُجى زيارة ا°وقع ا³لكÔحال حدوث عيب © هذا ا°نتج خ�ل ف ©
www.cloudninehair.com أو ا�تصال بفريق تجربة العم�ء لÔتيب موعد لعملية ا³ص�ح 

أو ا�ستبدال. قد يطُلب منك تقديم إثبات صالح ³يصال الØاء أو إيصال الهدية. إذا تم تقديم 
بديل، فلن يؤدي هذا إÄ äديد فÔة الض¨ن ا�صلية.

هذا ا°نتج مصمم خصيصًا ل�ستخدام ا°نزá فقط. ا�ستخدام عÃ يد مصفف شعر محÔف أو © 
بيئة مهنية يؤدي إä إبطال هذا الض¨ن.

� ينطبق هذا الض¨ن إذا كان العيب أو العطل © ا°نتج ناتجًا عن سوء ا�ستخدام أو حادث أو 
القضاء والقدر مثل ال¹ق أو عدم مراعاة تعلي¨ت الØكة ا°صنعة من جانب ا°ستخدم. � يغطي 

هذا الض¨ن التآكل العادي © ا°نتج أو أي من أجزائه.



س�ت ا�نتج

ط�ء الس�اميك

محرك الدقة ا
قتصادي

سلك طاقة بطول 3 م

فوهة مغناطيسية

ملحق اوزع

التحكم � تدفق الهواء

وضع التنظيف التلقا�

يحتــوي الفلــ� عــ� طــ�ء ســ�اميك لتمكــ� ا�ندفــاع النهــا� لحــرارة ا�شــعة تحــت الحمراء 

� الهواء لتجفيف الشعر بشكل أك� نعومة وس�سة.

التحكم � درجة الحرارة
4 إعــدادات لدرجــة الحــرارة �ــا � ذلــك النفحــة البــاردة. تعمــل النفحــة البــاردة عــ� تثــبيت 

ت¤يحة الشعر ب¤عة، وتحافظ ع� ¡عانه.

يوفر الكابل بطول 3 م ا¡رونة والحرية � أثناء التصفيف. 

تــم تصميمــه لتقليــل وقــت التجفيــف بنســبة تصــل إ» 50%، ومراقبــة ال¤عــة لزيــادة تحــس� 

تدفق الهواء ب¤عات عالية بقوة كهربائية منخفضة للحصول ع� تصفيف شديد ال�كيز.

·كــن ربــط الفوهــة ا¡غناطيســية بســهولة بالجــزء ا�مامــي مــن ا¡جفــف وتدويرهــا بــزاوية 

360 درجة.

مع  ا¡جعــد  الشــعر  لتحديــد  البــارزة  أطرافــه   ºا¡غناطيــ ا¡ــوزع  ملحــق  يســتخدم 

إضافة الحجم.

3 إعدادات ل¤عة تدفق الهواء لتصفيف الشعر ب¼اعة ودقة.

قم بإزالة الفل� ا¡غناطيº وا¾سفنجة بعناية. اضغط لف�ة طويلة ع� زر ½عة الهواء ودرجة 

الحرارة ¡دة 3 ثوانٍ. يجب أن يتم ذلك خ�ل 10 ثوانٍ من توصيل جهازك.



درجة الحرارة

مرتفعة

متوسطة

منخفضة

الهواء البارد

التدفق

مرتفعة

متوسطة

منخفضة

العطل

انخفض تدفق الهواء � أثناء 

ا�ستخدام.

ا�نتج � يعمل.

يتم إيقاف التشغيل تلقائيًا مع وميض 
الضوء ا�زرق ا�ول والثالث.

يتم إيقاف التشغيل تلقائيًا مع 
وميض الضوء ا�زرق الثالث.

الحل

استخدم الجهد الصحيح.

استخدم الجهد الصحيح.

افصل ا�نتج وانتظر حتى ي�د �امًا قبل ا�ستخدام.

قم بإيقاف تشغيل الجهاز وتوصيله مرة أخرى. 
تنظيف مدخل تدفق الهواء.

السبب

الح¥ية من الجهد ا�رتفع.

الح¥ية من الجهد ا�نخفض.

تأكد من عدم وجود عيب ª ا�نتج أو سلك التيار الكهربا¨، ومن توصيل سلك 
التيار الكهربا¨ با�قبس بشكل صحيح. ا�نتج ساخن أك² من ال±زم.

القابس غ´ متصل.

يجب تنظيف مدخل تدفق الهواء.
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